

加强全民健身运动 争做绿色低碳先锋

市级机关举办庆祝“三八”妇女节趣味运动会

□记者 杨扬

又是一年芳草绿,巾帼花开别样红。为庆祝第115个“三八”国际妇女节,进一步彰显新时代女性力量,丰富市级机关妇女职工文体生活,营造浓厚节日氛围,3月7日,市委市级机关工委举办了庆祝“三八”妇女节趣味运动会。市级机关近500名女性职工齐聚一堂,共展巾帼风采。

本次趣味运动会精心设计了定点投篮、跳绳、飞镖、立定跳远、掷沙包等5个趣味项目,巧妙融合趣味性与竞技性,吸引了各年龄段女性职工积极参与。比赛现场气氛热烈,参赛选手们个个精神抖擞、奋勇争先,充分展现了新时代女性团结奋进、昂扬向上的精神风貌。

在篮球定点投篮区,选手们化身“神投手”,瞄准筐筐奋力一掷;跳绳场上,彩绳翻飞,参赛者身轻如燕,引得连连喝彩;飞镖靶前,选手们屏息凝神,力求“一击即中”;掷沙包和立定跳远区域更是热闹非凡,加油声、欢笑声此起彼伏。经过激烈角逐,趣味运动会在欢乐愉快的氛围中落下帷幕。

此次活动的成功举办,为市级机关妇女同志提供了一个展示自我、增进友谊的平台,营造了团结、奋进、健康向上的氛围。大家纷纷表示,将自觉养成热爱运动、健康生活的好习惯,不断强健体魄,以更加饱满的激情、昂扬的斗志、拼搏的劲头,投身到我市经济社会发展的各项事业中去,为推进中国式现代化盐城新实践贡献巾帼力量。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华



活动现场 龚骏 高翔 摄

市科技馆与盐城师范学院教育科学学院 深化馆校合作 共筑科普新篇

近日,盐城市科技馆与盐城师范学院教育科学学院联合举办“科普教育与志愿服务馆校合作共建活动”,进一步深化馆校合作,充分发挥科技馆的科普资源优势与高校的人才培养优势,推动科普教育资源与高校人才资源的深度结合,探索科普教育与志愿服务融合发展的新模式。市科协党组成员、副主席邹苏豫,盐城师范学院教育科学学院党委书记杨日晨出席活动。

邹苏豫充分肯定了盐城师范学院志愿服务工作取得的成绩,她指出,此次共建活动是资源共享、优势互补的生动实践,更是推动我市科普事业高质量发展的重要举措。她提出三点希望:一是共建双方以此次活动为新的起点,进一步深化合作交流,探索建立长效化的志愿服务机制。通过资源共享、优势互补,形成可复制、可推广的经验模式,打造馆校合作的崭新标杆。二是希望广大青年志愿者进一步增强责任感和使命感,将个人理想融入国家发展大局,积极投身科普事业发展,争做科学知识的传播者、科技创新的推动者,为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。三是希望广大青年志愿者



注重理论与实践相结合,不断提升自身的专业素养和服务能力,用实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,在服务社会、服务他人的过程中提升自我、成长成才。

活动期间,双方签署了《青年志愿服务共建协议》,共同为科普教育志愿服务协同创新基地揭牌,并为青年志愿服务代表颁发证书。活动现场,盐城师范学院教育科学学院

师生举办了探索心理科学的科普讲座活动,大学生志愿者充分发挥自己的专业特长,为前来参观的市民和学生带来了一场别开生面的心理学盛宴。

未来,市科技馆与盐城师范学院教育科学学院将继续深化合作,为提升全民科学素质贡献力量,共同书写科普教育的新篇章。

纪载



商品房装修 能否提取公积金

问:本人有一间尚未装修的商品房,请问能否提取公积金账户余额进行装修?

答:不可以。《盐城市住房公积金提取细则》规定的可提取住房公积金情形中没有装修,所以不能进行提取。

问:请问盐城的公积金账户余额可以每个月用来偿还省内其他市的住房商业贷款吗?如果可以,该如何操作?

答:可以。该笔住房商业贷款首次办理提取业务的,需携带材料至本公积金服务大厅办理。

偿还住房商业贷款提取条件:该笔贷款是住宅商业按揭贷款已正常还款并形成还款流水,建议正常还款3个月后再办理。

提取材料:1.主借款人本人需携带身份证件到公积金业务大厅现场填写《个人征信授权书》授权查询个人信用报告;2.购房合同、不动产权证书、贷款合同;3.提取人身份证件、绑定银行卡、关系材料。

问:我们夫妻打算在经济开发区购买一套新建商品房,能同时提取公积金账户余额做首付吗?

答:可以。在本市缴存住房公积金的缴存人及其家庭成员购买本市域内新建商品住房且符合购房提取条件的,可以凭已登记备案的《商品房买卖合同》(含《商品房买卖协议书》),申请提取本人及符合提取条件的家庭成员(配偶及未婚子女;未婚缴存人的父母)账户内的住房公积金支付购房首付款。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策

“快问快答”



请扫码阅读